

[Name der Organisation]

DATENSCHUTZBEAUFTRAGTER- ERNENNUNGSSCHREIBEN

Aufgrund der für [Bezeichnung des Unternehmens] geltenden Datenschutzgrundverordnung (DSGVO)

Ihre Aufgaben als DSB ergeben sich aus der DSGVO, insbesondere aus Artikel 39.

Bei Bedarf erstatten Sie Bericht über Ihre Tätigkeiten an [Berufsbezeichnung]. Sie benachrichtigen

Ernennungsbedingungen" enthalten sind und diesem Ernennungsschreiben beiliegen.

Bitte bestätigen Sie den Erhalt und die Annahme der Ernennung und der in diesem Schreiben

Mit freundlichen Grüßen,

.....
[Name]

Unterschrift

[Name]

Datum

Commented [EUA1]: Dieses Dokument sollte von einem Unternehmen bei der Ernennung eines Datenschutzbeauftragten verwendet werden.

Commented [EUA2]: Die Vorlage des Dokumentes zu den

Commented [EUA3]: Die Vorlage des Dokumentes zu der

Commented [EUA4]: Bitte fügen Sie die Funktion innerhalb des

Commented [EUA5]: Bitte geben Sie den Namen der Person oder der Abteilung an, die für die Erfassung des DSB-Ernennungsschreibens verantwortlich ist.

Commented [EUA6]: Bitte geben Sie den Namen der für die Ernennung des DSB verantwortlichen Person an, z.B. CEO, HR Manager.

Commented [EUA7]: Dieses Dokument kann mit einer digitalen Unterschrift versehen werden, sofern die lokalen Arbeitsgesetze dies gestatten. Andernfalls sollten Sie dieses Dokument in Papierform ausdrucken und unterschreiben.